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          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 5722/RG/26.06.2024 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi 26 iunie 2024 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care toți cei 

15 consilieri locali aflaţi în funcție.             

 Domnul Vlase Ioan – preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 376/2024 a 

Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare 

plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

 1. Aprobarea transmiterii în folosinţă gratuită către Serviciul de Ambulanță Județean Iași a unui bun 

imobil – clădire și teren aferent, aflat în proprietatea publică a comunei, în vederea desfășurării activității 

Substației Răducăneni; 

 2. Aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare  

a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a 

reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi 

valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la 

Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora; 

 3. Transformarea funcției publice de execuție vacantă de consilier, clasa I, grad profesional asistent din 

cadrul Compartimentului fond funciar și registrul agricol, în funcția publică de execuție de consilier, clasa I, grad 

profesional debutant. 

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – 

verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 5389/RG/2024 al primarului comunei pentru aprobarea transmiterii 

în folosinţă gratuită către Serviciul de Ambulanță Județean Iași a unui bun imobil – clădire și teren aferent, aflat în 

proprietatea publică a comunei, în vederea desfășurării activității Substației Răducăneni. Domnul primar informează 

plenul că este vorba despre clădirea fostului dispensar stomatologic, lângă Ocolul Silvic Răducăneni, imobil ce ar 

urma să fie consolidat și amenajat pentru funcționarea Substației Răducăneni.  

 Domnul Balint Răducu-Ionuț sugerează ca în contract să se menționeze ca arborii din fața clădirii să nu fie 

tăiați, iar domnul primar afirmă că în timpul vizitei în teren a celor de la serviciul de ambulanță aceștia au spus că nu 

se vor atinge de copaci. 

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în 

unanimitate HOTĂRÂREA NR. 23.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2530/2024 al primarului comunei privind aprobarea documentației de 

atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare  a deșeurilor reziduale, a deșeurilor 

stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de 

tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de 

reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora.  

 Doamna Livia Panțiru întreabă dacă această delegare de gestiune nu implică niște costuri la nivelul bugetului 

local, domnul primar afirmând că nu sunt costuri. 

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și 

adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 24. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2530/2024 al primarului comunei privind aprobarea transformării 

funcției publice de execuție vacantă de consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Compartimentului fond 

funciar și registrul agricol, în funcția publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional debutant. În urma 

discuțiilor contradictorii privind necesitatea transformării pentru a da posibilitatea unui debutant să învețe și 

păstrarea funcției așa cum este, dar atragerea unui candidat cu vechimea necesară ocupării funcției și în urma 

procedurii de vot deschis, cu doar 3 voturi „pentru” (Vlase Ioan, Lupu Marcel și Encuț Emil), proiectul de hotărâre 

este respins.  

 Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.   

 

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   

                            Consilier local,   

                             Ioan VLASE   
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